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Передмова  
 

Представлений підручник «Металеві конструкції» є 2 томом багатотом-

ного видання, в якому з класичних позицій викладений матеріал, передбаче-

ний навчальною програмою загального курсу «Металеві конструкції. Частина 

2», що викладається у навчальних закладах галузі знань 19 «Архітектура та 

будівництво» для студентів спеціальностей 192 «Будівництво та цивільна ін-

женерія» за спеціалізацією «Промислове та цивільне будівництво». 

  

До підготовки видання залучені провідні вчені та спеціалісти будівель-

них вузів та кафедр України. До наступних частин видання увійдуть також ро-

зділи спецкурсів та  дисциплін цільової підготовки кафедр за напрямком «Ме-

талеві конструкції». Крім того, підручник може використовуватись бакалавра-

ми та магістрами  інших спеціалізацій у вищих навчальних закладах будівель-

ного профілю. 

Том 2 базується на знаннях першої частини курсу, загальних положень 

та основ проектування елементів конструкцій. Тому  деякі глави та чисельні 

приклади містять посилання на відповідні розділи частини 1, а для практично-

го проектування в додатках містяться потрібні таблиці. Вважається, що перед  

вивчення частини 2 курсу «Металеві конструкцій» студенти не тільки засвоїли 

матеріал частини 1 цього курсу, але також вільно володіють відповідними роз-

ділами курсу «Будівельна механіка».  Крім того, викладення матеріалу базу-

ється на впевненості про засвоєння студентами основ архітектури промисло-

вих будівель. 

 У підручнику з сучасних позицій висвітлені питання роботи і проекту-

вання  каркасів промислових будівель, область використання яких останнім 

часом значно розширюється. З достатньою повнотою викладено питання прое-

ктування найбільш поширених у практиці сталевих колон і ригелів, з яких 

компонуються різні за конструктивними рішеннями сталеві каркаси одно- і 

багатоповерхових будівель.  

Текст підручника узгоджений з новітніми нормативними документами, у 

ньому враховані зауваження фахівців щодо викладення і коментування теоре-

тичних положень та практичного втілення матеріалу курсу. Практично усі ро-

зділи підручника супроводжуються прикладами розрахунків Приклади розра-

хунку наближені до курсового та дипломного проектування, з цією метою в 

додатках наведені нормативні та довідкові дані, необхідні при навчальному 

проектуванні.  

При підготовці підручника враховано багаторічний досвід викладання 

курсу «Металеві конструкції» на кафедрі металевих та дерев’яних конструкцій 

Київського національного університету будівництва і архітектури, а також до-

свід попередніх видань аналогічних підручників. 

    

Всі фото взяті з відкритих джерел. 
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Автори висловлюють щиру вдячність рецензентам цього видання за за-

уваження і поради, які більшою частиною враховані авторами.  

Підручник може бути рекомендований для магістрів, аспірантів, широ-

кого кола інженерів-проектувальників і наукових співробітників, які спеціалі-

зуються у питаннях розрахунку, проектування і реконструкції будівель і спо-

руд.  

Автори допускають, що книга не позбавлена певних недоліків, а також 

помилок у прикладах розрахунку. Сподіваємося, що вони будуть знайдені до-

питливими читачами, про що вони повідомлять авторів, які заздалегідь вдячні 

їм за це. 

 


